



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
Centro Integrado de Aprendizagem em Rede



CIAR UFG

EDITAL COMPLEMENTAR Nº 01 AO EDITAL Nº 17/2014 – CIAR/UFG

Torna pública a retificação dos itens 4.9 e 8 do Edital nº 17/2014 – CIAR/UFG, conforme a seguir especificado.

ITEM 4.9

Onde se lê:

“4.9 A divulgação da homologação preliminar e da homologação final das inscrições no Processo Seletivo será feita conforme cronograma do item 8.”;

Leia-se:

4.9 A divulgação da homologação preliminar e da homologação final das inscrições no Processo Seletivo será feita conforme cronograma do item 8. **A homologação das inscrições deverá ser acompanhada pelo candidato no link <http://eadmin.ciar.ufg.br>, acessando o sistema com seu CPF e senha criada no ato da inscrição.**

ITEM 8 DO CRONOGRAMA

Onde se lê:

“Todas as etapas do processo seletivo serão publicadas no link [...] e obedecerão ao cronograma do quadro seguinte.”

Leia-se:

Todas as etapas do processo seletivo serão publicadas no link [...], **com exceção da homologação das inscrições**, e obedecerão ao cronograma do quadro seguinte.

Goiânia, 09 de junho de 2014.

Profª. Adriana Freitas Neves
Coordenadora do Curso de Especialização
em Ensino de Biologia

Prof. Thiago Jabur
Diretor da Regional Catalão da UFG

Prof. Leonardo Barra Santana de Souza
Diretor do CIAR